



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

22 грудня 2017 р.

№ 7

ХІХ сесія сьомого

Баштанка

скликання

Про хід виконання Програми регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами в м. Баштанка на 2015-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 30.09.2015 № 2

Заслухавши інформацію начальника відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності Мішеніна С.С. про хід виконання рішення міської ради від 30 вересня 2015 року № 2 «Про затвердження Програми регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами в м. Баштанка на 2015-2020 роки», керуючись підпунктом 22 пункту 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про хід виконання рішення міської ради від 30 вересня 2015 року № 2 «Про затвердження Програми регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами в м. Баштанка на 2015-2020 роки», прийняти до відома.

2. Доручити виконавчому комітету Баштанської міської ради забезпечити виконання заходів, передбачених програмою.

Міський голова

І. В. Рубський

Інформація
про хід виконання рішення міської ради від 30.09.2015 № 2
“Про затвердження програми регулювання чисельності безпритульних
тварин гуманними методами в м. Баштанка на 2015-2020 роки”

Програма регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами в м. Баштанка на 2015-2020 роки розроблена відповідно до Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про тваринний світ», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про ветеринарну медицину», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення». Необхідність розроблення Програми викликана великою кількістю безпритульних тварин, що в свою чергу призводить до погіршення санітарно-епідеміологічного стану міста, якості життя мешканців і гостей міста, загибелі тварин та жорстокого поводження з ними. Програма спрямована на зменшення чисельності безпритульних собак в місті, що задовольнить як захисників тварин, так і їхніх супротивників, та є гуманним по відношенню до самих тварин, які не будуть гинути від надлишку. Програма також спрямована на роботу з населенням по впровадженню в суспільну свідомість стандартів гуманного поводження з тваринами.

Відлов безпритульних тварин проводився КП «Добробут» із дотриманням принципів гуманності відповідно до цієї Програми та чинного законодавства. Відлову підлягали безпритульні тварини. Собаки, за винятком залишених власниками на прив'язі, незалежно від породи, належності та призначення, в тому числі й ті, що мають нашійники з номерними знаками і намордники, але знаходяться без власника на вулицях, площах, ринках, у парках, садах, на бульварах, дворах та інших громадських місцях, вважаються безпритульними і підлягають відлову. Не підлягали відлову тварини, які раніше були простерилізовані і повернуті до попереднього ареалу перебування та візуально ідентифіковані.

Функції по знешкодженню безпритульних тварин на території міста покладено на комунальне підприємство “Добробут”. Протягом 2017 року на реалізацію заходів програми виділено 11,324 тис. грн. та проведено відлов 48 собак. Відлов проводився комунальним підприємством «Центр екологічних проблем та ініціатив» (м. Одеса).

Начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності

С. С. Мішенін